Приложение 3                                                               
                                                                Домашняя работа
1.ЗАДАНИЕ: проверить правильность решенных примеров, если решено верно – закрасить. 
(должна получиться буква Е)
	
 5,8 + 12,12 = 17,92
	
4,5 – 1,23 = 3,27
	
   7,8 – 3,2 = 4,6

	  
45,7 + 2,76 = 48,46
	
30,7 – 2,67 = 28,45
	
   6 – 5,34 = 1,34

	
67,4 – 56,2 =  11,2
	
4 + 3,5 = 7,5
	
   3,2 – 1,5 = 4,23

	
23,511 + 4,7 = 28,211
	
23,677 – 3,77 = 20,6
	
   6,7 – 4,3 = 2,5

	
45,7 – 12,1 = 57,8
	
23,2 + 12,4 = 35,6
	 
   67,9 – 3,6 = 64,3 



2. ЗАДАНИЕ: Вычислить цепочку  ( должно получится «5» в каждой цепочке)
	25,79 + 74,21=                               
  *      -  34,19=                                  
  *      - 21,99 =                                  
  *     + 13,59 =                                  
  *      -  6,1    =                                  
  *     + 1,002 =                                  
  *      - 3,912  =                                 
  *      - 0,2984=         
  *     + 5,3284=                                 
  *      - 48,43  =                                 
	32,64 + 67,36 =
*     -  23,82 =
*     -  31,85=
*     + 15,98 =
*     -  9,5     =
*     + 2,008  =
*     -  7,118  =
*     -  1,3896 =
*     + 12,7296=
*     -  52,04    =  



[bookmark: _GoBack]
